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Do pračky nikdy nesmíte vložit tyto věci. Když to uděláte,
okamžitě se sníží její životnost o 5 let a můžete kupovat
novou

aazdravi.cz/do-pracky-nikdy-nesmite-vlozit-tyto-veci-kdyz-to-udelate-okamzite-se-snizi-jeji-zivotnost-o-5-let-a-muzete-
kupovat-novou

Pračka je v každé domácnosti nepostradatelným pomocníkem. Ale
stejně jako každý dobrý sluha, i pračka potřebuje správnou péči.
Existuje několik věcí, které byste do pračky nikdy neměli vkládat, pokud
nechcete riskovat její předčasný konec.

Malé předměty, velké problémy

Začněme tím nejzákladnějším – kapsy. Před vložením oblečení do
pračky si vždy zkontrolujte kapsy. Předměty jako mince, klíče nebo
sponky do vlasů mohou způsobit vážné poškození, když se dostanou
do bubnu. Nejenže mohou poškodit samotný buben, ale mohou se také
zaklínit v odpadním systému, což může vést k drahým opravám.

Opatrně s velkými a těžkými kusy

Dalším velkým nebezpečím jsou velké kusy oblečení nebo ložního
prádla, jako jsou kabáty nebo peřiny. Pokud nejsou specificky
označeny pro praní v pračce, mohou její motor a mechanismy
přetěžovat a zkracovat její životnost. Vždy se ujistěte, že takové
předměty jsou vhodné pro praní v domácích pračkách a nejsou příliš
těžké.

Nezapomínejte na správné dávkování pracího prostředku

Přemíra pracího prostředku může být stejně škodlivá jako nedostatek.
Nadměrné množství může způsobit příliš mnoho pěny a zatížit
čerpadlo a další komponenty pračky. Dodržujte doporučené množství
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pracího prostředku a mějte na paměti, že “více” zde rozhodně
neznamená “lepší”.
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Obuv do pračky nepatří

Mnozí z nás chtějí mít čistou i obuv, ale pračka není pro tento účel
určená. Praní bot v pračce může způsobit poškození jak samotných
bot, tak pračky. Pokud potřebujete obuv vyčistit, udělejte tak ručně
nebo využijte služeb speciálních čistíren obuvi.

Je to o rovnováze

Správné praní není jen o tom, co do pračky vložíte, ale také o tom, jak
to uděláte. Vyvážení nákladu je klíčové pro zachování klidného chodu
pračky. Nesnažte se pračku přeplnit, ale také ji nepouštějte
poloprázdnou. Rovnoměrné rozložení oblečení zajišťuje, že buben se
bude otáčet hladce a pračka nebude pod nepotřebným tlakem.
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